

Museo de ciencias na-
turales.

Gefatura local.

Con fecha 2.^a de Diciembre ul-
timo el Sr. Decano de la Facul-
tad de filosofía me comunicó
la Real orden siguiente.

"El Excmo. Sr. Rector de esta
"Universidad con fecha 1.^o del ac-
"tual me ha dirigido la sigui-
"ente comunicación. — Por el
"Excmo. Sr. Ministro de comercio,
"Instrucción y Obras públicas con
"fecha 16.^a de Noviembre último
"se me ha dirigido la Real or-
"den siguiente.

"Excmo. Sr. — He dado cuen-
"ta a la R. Excmo. (S. D. E.) del
"proyecto ^{del Reglamento} para el Gobierno in-
"terior del Museo de ciencias na-
"turales de esta Corte q.^d la jun-
"ta del mismo formó y elevó
"a esta superioridad en virtud
"de lo q.^d se le previno en las
"Reales ordenes de 9. de Mayo y

AÑO 161/096

"23 de Noviembre de 1846. En vista
"de todo se ha dignado S. M. apror-
"barte con las modificaciones que
"aparecen del adjunto of. remitido
"a' P. G. de Real orden para los e-
"fectos oportunos."

"Lo traslado a' P. P. para su
"inteligencia y exacto cumplimien-
"to; y al remitir a' P. P. la adjunta
"copia del mencionado Reglamento
"to debo advertirle q' con esta fe-
"cha y por no duplicar escritos le
"huello saber de oficio a' los S. nros pro-
"fesores comprendidos en las dis-
"posiciones q' contiene, que queda de
"real orden en poder de P. P. la men-
"cionada copia para q' queden en-
"terarse de ella cuando gusten, de-
"biendo P. P. por su parte enterar
"a' todos y a' cada uno de los de-
"pendientes de ese Establecimi-
"ento de las obligaciones q' les cor-
"responden."

En su cumplimiento tras-
lado a' P. copia del título 11.º del
expresado Reglamento, q' trata
del Conservador del Gabinete de

Historia natural, a fin de q.
enterado del contenido de todos
sus artículos, de q. parte cum-
plimiento a cuanto en ellos se
previene.

Dios que a H. m. s. a. s.
Madrid 17 Enero 1866.

El jefe local.

Mariano Q. T. Por Enaeth



Sr. Conservador del Gabinete de Historia natural.



Museo de ciencias naturales: _____

Con fecha 17.º Enero 1848. se trasladó al Comisario del Gabinete la Real orden en q.ª mandaba observar el nuevo Reglamento del Museo, y adjunta, copia del título 14.º del mismo q.ª trata de todo lo relativo á dicho cargo.

Madrid 17 Enero 1848.

El Jefe local

J. N.

S.^o Conservador del
Gabinete de Historia na-
tural (Reglamento)

Del
Lefe local del mismo.

17 enero 1848.



Museo de
ciencias naturales.

Exfatura local.

Título II.º de su Reglamento

Del Conservador.

Art.º 108. Habrá un Conservador responsable de todos los objetos científicos del Gabinete de cuyas salas y estanterías guardará constantemente las llaves; ocupando para este efecto en el mismo edificio una habitación decente.

Art.º 109. Cuando el Conservador el mismo encargado de dar razón a nacionales y extranjeros de cuantos objetos contiene el Gabinete, será condición precisa, q. el expresado cargo recaiga en persona permitida en las ciencias naturales. Por esta consideración, se concederá este destino por vía de jubilación al Profesor de dichas ciencias, vocal de la Junta del referido Museo, q. por su edad y achaques, no pudiese continuar en la enseñanza y preferirse aquel cargo.

Art.º 110. Como mismo responsable, tendrá en su poder una copia autorizada por el Jefe local y vocales de la Junta encargados de las colecciones, de los índices y catálogos, de todos los objetos q. existan en su poder.

Art.º 111. Facilitará a los Profesores los objetos musarios para la demostración de sus respectivas lecciones en las Cátedras del Museo, recogiendo los luego q. hubieren servido a este fin.

Art.º 112. Cuando para sus estudios particulares los expresados empleados necesiten consultar las colecciones del Gabinete, les facilitará su examen; pero sin permitir bajo ningún pretexto, q. extraigan del Gabinete objeto alguno.

Art.º 113. Cuando ocurra algun deterioro en los objetos de las colecciones, y el vocal encargado por que necesaria su restauración

ó reparación definitiva, el Conservador facilitará la extracción de dichos objetos. En el primer caso, recibirá un recibo del Diseñador ó artista q^e los componga cuyo documento devolverá luego q^e de nuevo le sean entregados; pero en el segundo caso, se tomará de los indices previa autorización de la Junta para q^e no recaiga responsabilidad sobre persona alguna; poniendo en el Catálogo la nota correspondiente.

Art.º 114. El conservador presenciara la apertura diaria de las puertas del Gabinete, verificando esta operación con el Portero 1.º con un mero, y asegurandose el Conservador de haber quedado ejecutadas exactamente dichas operaciones.

Art.º 115. Todas las noches verificara á la hora variable q^e mejor le parezca, un reconocimiento de las salas del Gabinete, acompañado de los dependientes, y asegurado de q^e nadie queda dentro oculto, cerrará y conservará las llaves en su poder hasta el día inmediato, en q^e acompañado de los mismos hará abrir al portero el Establecimiento.

Art.º 116. En los días festivos en q^e el Gabinete permanezca cerrado, deberá hacer igual reconocimiento q^e por la noche, á la hora q^e tenga por conveniente siendo variada, y podrá repetir estas visitas tanto de día como de noche las veces q^e crea necesarias.

Art.º 117. Cuando por ausencia ó enfermedad al probada no pudiese el Conservador hacer personalmente este servicio, lo verificarán por turno los vocales de la Junta guardando en su poder las llaves del Gabinete aquel á quien correspondía por el mismo turno.

Art.º 118. Fuera de este caso, el Conservador está obligado bajo su responsabilidad, á presenciar todos los actos de q^e depende la completa seguridad y custodia de los objetos identificados del Museo, sin q^e le sea permitido transferir este cargo á ningún dependiente subalterno.

Art.º 119. Todas las obras q^e fueren necesarias ejecutar para completa seguridad del Gabinete, serán propuestas por el Conservador al Ge-

fe local quien disponda se verifiquen sin demora alguna.

Art.º 1º. El Conservador permanecerá en el Gabinete durante las horas de enseñanza, así como tambien en las destinadas a los trabajos de los vocales encargados del arreglo de las colecciones, a fin de q. por su parte contribuya a facilitar este servicio.

Art.º 1º. Desde el momento en q. el Conservador entregue los objetos q. para los fines anteriormente indicados se le pidan, hasta q. vuelvan a entrar en su poder, será unico responsable de ellos el profesor a quien los hubiese confiado.

Art.º 1º. Los porteros y marcos del Gabinete respetarán al Conservador, y le obedecerán en todo lo concerniente al servicio especial de q. está encargado. = Es copia.

Madrid 17 Enero 1848.

El Jefe local

Mariano de la Par Bruch





Yo ^{mo} ^{en}
Sr. Amor.

25 E
D. D. Moamón Jover, de Marullas, Conservador del Jardín de Historia Natural de P. O. con el deber de suplico aponer: que con fecha 14. de Mayo y 20 de Julio de 1846, dirigio al Sr. D. de exposiciones solicitando por las Vtas. que en ellas manifestabas se dignase S. M. C. mandarse quedase sin efecto, o al menos se modificasen en los terminos que proponias la Orden de 19. de Diciembre de 1845, por la que, se habian reducido en el Establecimiento a una situacion humillante y degradada sin haber dado uno solo ninguno por ello, como estabas y estas pronto a justificar la, haciendoles ademas responsables de la integridad de las colecciones y custodia de los objetos científicos, libros y papeles sin dejar de los malos numerarios y publicar estas responsabilidades.

En varios Caminos promovió la revolución de sus Vtas. maciones, y asistiendo con el Sr. Ministro Pidal, y asistiendo sobre el particular con el Director de Instrucción pública D. Antonio Gil y Fargas, y asistiendo con este objeto al Acetor de las Universidades literarias de estas Cortes las correspondiente expus. En 14. de Abril del año próximo pasado todo fué inútil, la situacion penosa del asunto desde dicha época en nada se mejoró habiendole unicamente manifestado al Sr. Gil y Fargas se estaba formando un Reglamento por el Sr. D. Moamón de Historia Natural en el que todo quedaria arreglado competentemente.

Con ansia esperaba el que expones el citado documento y en efecto acaba de llegar a sus manos aprobado por la respetable autoridad de P. O. en 16. de Nov. y últimamente, mas grande ha sido su sorpresa al ver que los artículos que comprendes y sin que les de enmendarse los agrees que reclamabas se confirman, y se irrogan otros de nuevo. En los Artículos 103 y 104, se le hace responsable

y tenia responsable de los Objetos Científicos del Gabinete que se ponen a su cargo. Lo que como ya he manifestado repetidas veces no parece justo habiendo en este local que además de dar los permisos de entrada puede adiestrar a los dichos en las circunstancias del Establecimiento que es solo conozer las necesidades que sean prudentes y entrar cualquiera persona que lo desee. Pero solo no tiene tales facultades mas si sabe seguir a quien entra ni quien sale en el Gabinete.

En el Art. 1.º se concede a los Profesores Vocales de la Junta facultades que se establecen en el artículo 1.º del Reglamento el derecho por diez de jubilación al destino de Conservador de la enseñanza a las enseñanzas sin especificar si hasta estar a un sueldo como se hace en el mismo Reglamento, cuando se ablanda de las Ordenes del Marqués de Villanueva se concede la facultad de obtener por jubilación a los Valedores, mas expresando ha de ser en caso de Vacante, cuyas diferencias son muy dignas de tomarse en consideración pues en los términos en que están extendido el Art. 1.º el Profesor podrá en su virtud cuando quiera disponer al respecto de su destino.

En otro Art. se dispone que el Gabinete se abra a las ocho de la Mañana cuando siempre se ha abierto a las nueve sin que se compensa la hora de esta variación. En otro que el Conservador haya de presenciar la apertura y Cerramiento del Gabinete cuando jamas ha tenido de esta obligación hasta que se le impuso por las A.ºs de R. de B.º de 1845. En otro, que haya de hacer todas las noches una Vigilia de las Salas del Gabinete, etc. etc. que jamas se ha practicado sin excusas por temor a algo que fuere debiendo hacer el registro con libros artificiales, y que al parecer además es bien inútil pues mandaron al Gabinete a las dos de la Tarde para que de sus minucias y ocupaciones Valedores no bulle a abrir ni entra en el personal algunas veces el día siguiente. Últimamente el Art. 18.º se dispone que fuera del caso de ausencia o enfermedad el Conservador tenga obligación de presenciar todos los actos de su cargo sin que se sea permitido transferirlos a ningún dependiente Subalterno.

Considerando la ilustración y justificación de S.º E.º tiene creyendo el que expone y hubiesen sufrido el correspondiente correctivo estos artículos, y otros que nada contribuyen al mejor servicio del Gabinete si las muchas y graves ocupaciones de S.º E.º se hubiesen permitido de



vigil por mas tiempo de atenciones a tales disposiciones.
Ya como Senor en el año de 1840.
tubo q. supus el capon^{te} el disgusto de ser constituido con-
tra la voluntad de p. N. la Reina Gobernadora y
entonces regias las Reales del Estado del poder y mis-
erable destino que ocupas; sin contrar la voluntad de
N. M. por que habiendole dignado informarse de las
circunstancias de su capon^{te} por medio del oportuno rep-
resente q. se instaura en el Ship de otro año y debe ha-
llarse en la Secretaría del digno cargo de N. D. tubo
a bien N. M. exponerle en sus destino mandando que
dase sin efecto el nombramiento que se habia hecho en
otro.

Notando como Senor no ha concluido la en-
meracion de los Ayudantes que se han hecho al rep-
resente del referido Regimiento.

Desde que N. M. la Reina Gober-
nadora tubo a bien por su Orden de 7 de Enero
de 1839, conferirle el destino de Conservador de la entra-
guera con las demas Libros de la Biblioteca de la Real
Academia de la Historia, habiendo acordado con el mayor
cuidado los Libros que contiene como es publica y notoria
entre los Profesores y Empleados de este Establecimiento.
Este encargo le fue confirmado por la Real Orden de 14
de Diciembre de noventa y cinco. No tiene ni ha tenido
ninguna gratificacion por estas Comisiones conside-
rando como siguiente. Compensacion de los viáticos y tra-
jes que le ocasiona la comodidad que le presta de
tener los Libros en su poder y poder dedicar algunos
días a las lecturas de los Libros q. contiene en los años
q. se le permiten las demas ocupaciones. En lo que
que se encarga estas Comisiones al Excmo. Sr. como
moderado como prebienes el Excmo. Sr. si así se juzga
convenienter al mejor fin del Establecimiento, mas la con-
sideracion devida al que la titula desempeñando le-
gitimamente y por tantos años sin haber dado moti-
vo alguno de quejas por las vigilias de haberse

modo estas determinaciones de la presunta de que en la
nueva en ellas por todo lo siguiente.

Aplicación N.º 1. que el Gobierno tiene en consideración las citadas
disposiciones y que se han de tener a bien las
determinaciones y modificaciones siguientes en el citado
Decreto.

N.º 1. Que se declare que se conceda en el art. 1.º de los Profesores
de las Escuelas de las Diferentes Facultades por Diferente Habilitación
al destino de los que se han de dar y se ordena de una vez
que el caso en el se halla. Durante otros puntos.

N.º 2. Que se declare que el punto de ministerio de Instrucción
de la Universidad y no de otro punto se halla de la Universidad y
siempre ha tenido de la Biblioteca y el Archivo de la
Universidad de las obligaciones que el Decreto impone
pone al que desempeña este cargo.

N.º 3. Que el Gabinete continúe abriendo como hasta
ahora las Escuelas de las Matemáticas tanto las de la
Ciudad y solo en el caso que a juicio de la Junta de
Cultura de Profesores que han de dar las clases
de enseñanza o celebraciones de algún ejercicio literario
puedan dar lugar a un aumento al objeto al conservador con
la debida anticipación.

N.º 4. Que solo se haya en el Gabinete los que
correspondan con las de los días y por extraordinario
los que por alguna oportuna de conservación por el
punto de seguridad y custodia de los objetos.

N.º 5. Que si por sus ocupaciones o a otras partes conyugales
pueden el Conservador desempeñar personalmente alguna
de las cosas de su destino le sea permitido encargarlo
bajo la responsabilidad a cual se le pida su libello
de la confianza.

N.º 6. Que si ha de ser responsable en todo evento el con-
servador de la seguridad y custodia de los objetos Científicos
que hay en el Gabinete nada pueda entrar en el sin
la licencia y permiso.

Se omite. **N.º 7.** Que se declare que los mismos y los Profesores y de los de la
Universidad las ordenes del Conservador. Tráese y exp.
de la Junta y se firmen así V.º E.

Madrid y Enero 25 de 1818
Eusebio de Sena

N.º 1.º Ex. mo 1.º de Mayo de 1846 y al despacho de
comisario, Instruccion y Real Cedula de 1.º de Mayo
de 1846. D.º Ramon Curcio de Mascilla Cor-
servador del Gabinete de Historia natural
a V. E. con el debido respeto exponi: q. con
fecha 16 de Mayo de 30 de Julio de 1846. dirigio
a V. E. dos exposiciones solicitando por las lras
nes q. en ellas manifestaba se dignase se-
mandar y guardar sin q. d.º, o al menos se mo-
dificase en los terminos q. proponia la Real or-
den de 13 de Diciembre de 1845. por la q. se habia
reunido en el Establecimiento a una situacion
humillante y degradada sin haber dado motivo
gano p.º ello, como debia grante a justificarlo,
haciendolo ademas responsable de la integridad
conservacion, y custodia de los libros, objetos
entificos, libros, y papeles sin dejar las medidas
cesarias p.º cubrir esta responsabilidad.

Por varios caminos se promovio
la resolucion de sus reclamaciones, ya con-
sultando con el 1.º Ministro Fiscal, ya hablando
sobre el particular con el Director e Instruccion
Publica D.º Antonio Gil y Larate, y a dirigiendo
con este objeto al Rector de la Universi-
dad Literaria de esta Corte la correspondien-
te exposicion en 17 de Abril de 2.º ano p.º pa-
sado: todo ~~haciendo~~ ^{sin} inutil la situacion

Penosa del exponente desde dicha época en na
da ^{se mejora} ~~se mejora~~ habiendo ~~se~~ únicamente manifes
tado el Sr. Gil y Larralde a cada formando un
Reglamento p.^o el Museo de Historia natural
en el q.^o todo quedaria arreglado convenientemente
con antia depara el q.^o upon el citado docu
mento, y en efecto acaba de llegar a sus manos a
probado por la respectable autoridad de V.C. en
16 de Noviembre del año. Mas como ha sido en
los paises al recorrer los art. ~~de~~ ^{de} los en
además q.^o son relativos al delirio de la corte
veros, q.^o ver q.^o dijo de en medio de los agravios
que reclamaban se conforman, y se irroga otros
de nuevo?

Q.^o g.^o además de dar
las p^{er}misos de en
trada, puede adoptar
estendidos las circunstan
cias del Establecimiento
q.^o el solo conoce las me
didas q.^o era prudentes
q.^o con los cual quier
peligros, cuando el es
ponente me sabe signifi
cacion entra ni quier
el Gabinete.

Q.^o es esta da q.^o
p^{er}misos p.^o entrar
y tiene además las
facultades p^{er}sonarias
p.^o adoptar las me
didas q.^o atendidas las
circunstancias de la
Biblioteca, etc.

En los art.^o 108 y 109 se le hace responsa
ble y unio responsable de los objetos in
dijos del Gabinete q.^o tiene a su cargo: lo q.^o
como ya ~~se~~ manifestado repetidas veces
no parece justo habiendo un Gefe ~~local~~
~~publico~~ por q.^o el Reglamento no da al
Exponente ninguna autoridad p.^o remover
los peligros q.^o pueden correr los objetos in
diante a q.^o ni sabe quien entra, ni quien
le en el Gabinete ^{en ausencia} ~~mediante~~ a q.^o su facultad
de permitir la entrada en el Establecimiento
esta reservada al Gefe local, ni tiene facultad
alguna ~~para~~ ^{para} adoptar las medidas q.^o atendidas

las circunstancias luego q. vio el resultado
del expediente

Org. habiendose instruido con el mo.
en el mes de Abril de dicho año
ver el oportuno expediente y debe hallarse
en la faja del digno cargo de V. E. vir
to su resultado S. M. tuvo a bien man
reponer al oponente en su dolo no mandando
quedase sin efecto el q. se hacia hecho. ^{nombre mudo} notorio
todavía no se ha concluido Q. ^{mo} Señor
la enumeracion de los agravios q. ahan
hecho al Oponente con el referido reglamen
to.

Verde y S. M. la Reyna Gobernadora
tuvo a bien por su R. orden de 1.º de Enero de
1638. conferir al opponente el 2.º dolo de
Conservador de la enbragaron con las de
mas llaves de las salas y estantes del q.
binde las de la Biblioteca habiendo cuide
do con el mayor esmero las llaves q. contie
ne como es publico y notorio entre los po
reros y ^{Amplificadas} dependientes del Establecimiento
de encargo le fue confirmado por su
R. orden de 13 de Diciembre de 48. Añ.
ni se ha ferido ninguna gratificacion
por esta comision considerando como su
giciale recompensa del ~~trabajo~~ cuidado y
trabajo q. le ocasiona la comodidad q. le
pronta el tener las llaves en su poder. ^{para} de

de dedicarse algunos ratos en la lectura de
los libros q. en ella se encuentran, en los horas
q. se lo permiten sus demás ocupaciones.

Enhorabuena q. se encargue esta Comi-
sion al Catedrático mas moderno como pre-
viene el Reglamento, si así se ^{juzga} ~~conviene~~ conveni-
ente al mejor orden del Establecimiento: mas
la cosa de reger en d. q. las citadas desempeñan
al respecto de los derechos y deberes de profesore-
do de esta manera y por espacio de años, sin haber
aun q. hubiera formado esta d. de la minucion in-
funda motivo ninguno de que parezca exigirse
perjuicio del q. la citada desempeñando d. q.
hubiera tomado esta d. de la minucion sin su pedu-
mamente, y sin haber dado ningun motivo
de que se continúe en ella.

Por todo lo expuesto expone a V. C. q. sirviera
debe tomar en consideracion las citadas opo-
siciones y expediente luego a bien hacer las altera-
ciones y modificaciones siguientes en el citado
reglamento.

1.^a Que el derecho q. se concede en el articulo
10 de los Profesores vocales de la Junta facultativa
de ~~expone~~ por via de jubilacion al destino de Contesvador
sea y se entienda unicamente para el caso en q.
se halla vacante dicha plaza

2.^a Que no se da pte al exponente mientras sub-
sista en el Establecimiento y no de motivo justo
para ello del cuidado q. si enq. ha tenido de
la Biblioteca publica del Gabinete, sujetar
vale a las obligaciones q. el Reglamento im-

las circunstancias del Establecimiento se
pareciera prudentes q^{ta} evitar cualquier
riesgo.

En el art. 109. se concede a los Pro-
fesor-vocales de la Junta facultativa
q^{ta} establece en el ^{establecido} mismo Reglamento
el derecho ~~de ocupar~~ por vía de Substi-
tucion al destino de "Contravendo", en el
~~nombrado~~ ^{profesor} si ha de estar o no vacante,
como se hace en el mismo Reglamento
cuando hablando de la ~~Junta de Profesores~~
Porteria del Jardin Botánico se concede
la facultad a obtener por jubilacion a
los Profesores mas exponiendo ha de ser
en caso de vacante cuya diferencia es mu-
digna de tomarse en consideracion, pues
en los terminos en el art. 109. el art.
cualquiera Profesor podra en su virtud
cuando quiera disponer de su Exponencia
de su destino.

En otro art. se dispone q^{ta} el Gabinete
se abra a las ocho cuando siempre se ha
abierto a las nueve sin comprenderse la va-
riacion de esta variacion. En otro q^{ta} el Con-
sejo haya de proporcionar la apertura y
cierre del Gabinete, cuando jamás
ha tenido esta obligacion hasta q^{ta} se le im-
puso por el orden de 15 de Diciembre de
1846.

en otro q. haya de hacerse todas las
noche una reunion de los señores del Cabi
neta diligencia y jamas se ha practicado
y q. al parecer es bien infel. pues cerrando
de la tarde
se el Gabinete a las 2 o 3 horas de un mi
nisterio y acumuló lo reconocimiento de
sus salu. no se puede ni abrir, ni dar e.
pro. alguno
ya siguientes, y si finalmente en el año 1788
a disponi que fuera del caso de ausencia
o enfermedad el conseruador tenga obli
gacion de ausentarse todos los años de su
cargo sin q. le sea permitido faltar por
ningun dependiente subalterno. Plende
ria la ilustracion y satisfaccion a V. E.
por el efecto q. habia sufrido el correspondiente
correctivo de los articulos de la ley
graves ocupaciones, se habian en promi.

A pose. subindare
idendo la miseria
infermas de al cir
conclusiones del supu
ornde por medio de
por una exped. infel.
de la ley en la
de la ley en la
falso abita. por la
que le en la de la namadi. puido
dando guardar sin fado
a nombrami. no in
falso. hecho en otro

ido dirigir por muy tiempo su esen-
cia a las ~~disposiciones~~ q. en nada anuquen
al ~~mayor~~ ~~servicio~~ ~~del~~ ~~Gabinete~~.
exp. q. ~~el~~ ~~servicio~~ ~~del~~ ~~Gabinete~~.
mo. En el año 1840 tuvo e.
sufrir el disgusto y no gozando de parte de
contra la voluntad de la Reyna y
del poble y merecida castigo q.
a. entonces ~~la~~ ~~voluntad~~ ~~de~~ ~~ella~~. En Reyna
de la ~~Reyna~~ ~~contra~~ ~~la~~ ~~voluntad~~ ~~de~~ ~~ella~~. En Reyna
Gobernadora si entonces tenia las vicendas
de la ~~Reyna~~ ~~contra~~ ~~la~~ ~~voluntad~~ ~~de~~ ~~ella~~. En Reyna
ingratis con el motivo de
nueva ~~Reyna~~ ~~contra~~ ~~la~~ ~~voluntad~~ ~~de~~ ~~ella~~. En Reyna
correspondiente ~~expediente~~ ~~de~~ ~~la~~ ~~Reyna~~ ~~contra~~ ~~la~~ ~~voluntad~~ ~~de~~ ~~ella~~. En Reyna
int. del ~~Reyna~~ ~~contra~~ ~~la~~ ~~voluntad~~ ~~de~~ ~~ella~~. En Reyna

FECHA EXTREMA: 1848-01-17, Madrid

SIGNATURA: "Museo", EXA 94

ASUNTO: Traslado de R.O. al conservador del Museo en la que se manda observar el nuevo Reglamento y se adjunta copia del tít. 11 que trata de todo lo relativo al cargo de conservador. Corre unida instancia de Garcés fechada el 25-enero-1848 (1)

NÚMERO DE DOCUMENTOS: 6, (orig. borr, min, cop)

NÚMERO DE HOJAS: 7, 5 fol.

TIPO DE LETRA: Mns.

SOPORTE:

CONSERVACIÓN: B

LENGUA: SPA

I. ONOMÁSTICOS: PAZ GRAELLS, Mariano de la, Jefe del Gabinete/GARCÉS DE MARSILLA, Ramón, Conservador del Gabinete/

I. GEOGRÁFICOS: Madrid

I. INSTITUCIONES: Museo de Ciencias Naturales

I. MATERIAS:

OBSERVACIONES: (1) Véase tb, exp.: 9, 18, 44, 48, 53, 104

94

Ac/10/10/84